ATATQONIZMA: APIOMOI A’ TYMNAXIOY

1.

a) Na yapoktnpicete ZQXTH 11 AAOOX ka0 pua amd Tic o KATO
npotdcels. (2)

AV B30 = 3 0 0= Yttt
AV Y=Y KOl YW= T W = O
AVK=A < Kid = A e

AVa 7 =B 0= B

No Meete To To KAt npofpiqporte pe EZIZQYXH 4)

a) 'Evag mointig modnAdtov tAnpdvetor €50 yio kA0 modNANTO TOL TOVAGL.
[Toca modnAata Tpémel va TovAncet yia vo tapet €750;

B) 'Eva ynmedo £xel oynua opboywviov pe pnkog 60 m ko mepipetpo ion pe
220 m.Na Bpeite 10 TAGTOG TOL Kot TO PSS TOV.



3. No Mozete TIg Mo KATto e&romosig (6)

1+8=15 v —15=23 y:3=24

3(y+5) =45 2y + 3y =20 30+ 8 =41

4. Towg eicmong sivar Aoon 10 = 6; (2)

a. 3xy+9=28 b. 42x-1)=44

5. No vroloyicete TV aplOunTiki) Ty TOV Topoctaccov A ko B. (2)

a) A =60y + 80y - 15 av x=5ko y=2

B)B=2ap +3 (a—P)-3a avoa=15kum B=3



6. No vmoloyiceTe T MO KATO 2)

6° =

(4+1)2.12° =
5%+ 22-1% + 2=
2% 5+10%:5%=
(2345 -125 + 2987-177)° =
7. Nao perotpéyete TOVG MO KATO 0prtOpovs 610 6VGTNNHA TOV 60C LNTa N

doxknon. Na eEnynoete Tov TPOMTO £pyOciag 6og (2)

55(10) T i %) 101101(2) o QPP (1))



